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問題 17 解説 

Ⅱ  0.2 mol/L 弱酸（HA）水溶液と 0.2 mol/L 水酸化ナトリウム（NaOH）水溶液を     

２：１の割合で混合すると、次式のように反応する。 

反応前     HA    ＋   NaOH       NaA    ＋   H2O 

 

0.04 mol      0.02 mol 

反応後  0.04－0.02 mol   0 mol        0.02 mol  

 ＝0.02 mol 

後 

問題 17 解説 

Ⅱ  0.2 mol/L 弱酸（HA）水溶液と 0.2 mol/L 水酸化ナトリウム（NaOH）水溶液を     

２：１の割合で混合すると、次式のように反応する。 

反応前     HA    ＋   NaOH       NaA    ＋   H2O 

 

0.4 mol      0.2 mol 

反応後   0.4－0.2 mol    0 mol        0.2 mol 

                ＝0.2 mol 

 

 

 

              ※     又は   が訂正箇所になります。 前：訂正前 後：訂正後 
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